
今市工業高等学校
1 基本的な生活習慣を身に付け、高校生らしいマナーを身につけさせる指導をしていますか。
A)指導している B)ある程度指導している C)あまり指導していない D)指導していない

2 学習に意欲的に取り組み、基礎的・基本的な知識及び技能を確実に習得させる指導をしていますか。
A)指導している B)ある程度指導している C)あまり指導していない D)指導していない

3 部活動、資格試験、"ものづくり"等に積極的に取り組むような指導をしていますか。
A)指導している B)ある程度指導している C)あまり指導していない D)指導していない

4 生徒･保護者への対応は、誠意を持って行っていますか。
A)行っている B)ある程度行っている C)あまり行っていない D)行っていない

5 将来のことについて家族で話し合うよう生徒･保護者に呼びかけていますか。

A)呼びかけている B)ある程度呼びかけているC)あまり呼びかけていない D)呼びかけていない

6 生徒の頭髪･服装･態度をきちんと指導していますか。

A)指導している B)ある程度指導している C)あまり指導していない D)指導していない

7 一学期の学習アンケートにおける問題の改善に努力しましたか(二学期以降)。

A)努力した B)ある程度努力した C)あまり努力しなかった D)努力しなかった E) 元々問題がなかった

8 学校は人権尊重の大切さやいじめの防止等について、適切に指導・対応している

A)あてはまる B)ややあてはまる C)あてはまらない D)わからない

9 本校が抱える問題点等、ご意見がございましたら自由にお書き下さい。

省略

平成２６年度　職員による自己評価結果
平成27年3月3日

A) 44.0% B) 52.0%
C) 2.0%
D) 0.0% 無答 2.0%職員

A) 60.0% B) 40.0% C) 0.0%
D) 0.0%

無答 0.0%職員

A) 38.0% B) 54.0% C) 8.0% D) 0.0% 無答 0.0%職員

A) 68.0% B) 30.0% C) 2.0% D) 0.0% 無答 0.0%職員

A) 34.0% B) 48.0% C) 16.0% D) 2.0% 無答 0.0%職員

A) 44.0% B) 54.0% C) 2.0% D) 0.0% 無答 0.0%職員

A) 28.0% B) 58.0% C) 10.0%
D) 0.0%

E) 2.0%
無答 2.0%職員

A) 58.0% B) 38.0% C) 4.0% D) 0.0% 無答 0.0%職員


